

江南公社新街口店钟阜路店盛大开业

特色招牌菜天天送



红烧肉



乡巴佬牛尾

“辣，够辣，足够辣；爽，真爽，真正爽！”寒冷的冬季吃湘菜最过瘾啦，以浓郁的红色文化、鲜香辣爽的丰富湘菜、亲切温馨的服务而深入人心的品牌餐饮“江南公社”，已然融入我们的生活

公社“语录”道破天机

“鱼呷跳、蛙呷叫、鲜活最重要”“认真做口味，实在做价格，既要味道好，又要花钱少”……类似的所谓新公社“语录”挂在江南公社钟阜路店墙上的镜框里。让人忍不住感叹，难怪江南公社开到哪火到哪。江南公社喜欢亲力亲为，从湖南精选原料进货，坚持猪油自己熬，肉丸自己炸，鳝鱼自己杀，腊味自己熏……真诚的品质、独树一帜的风味，自然吸引了火红的人气。

招牌菜百吃不厌桌桌赠送

细数江南公社的公社招牌特色菜，真多呀！人气狂足的“公社酱椒鱼头王”，里面荟萃了产自湖南衡山的黄辣椒，加湖南湘中特产五指朝天椒、海南黄灯笼辣椒，热制成酱椒，绝对是辣上

加辣，鲜辣嫩十足而深入人心，难怪有人说想吃纯正湘味极品鱼头的话，“江南公社”绝对是值得去的地方。

其他招牌菜如“乡巴佬牛尾”筋道而鲜香；“公社手撕鸭”软嫩爽口；“湘西土匪鸡”辣香浓郁；“黄牛肉烧花菜”香酥鲜美；“公社红烧肉”的经典味美更不必言语了。江南公社名厨将湘菜烹调方法运用得心应手，腊、熏、煨、蒸、炖、炸、炒……多达几十种，所以每道菜肴堪称精品。

跟着江南公社吃湘菜的粉丝们都知道，公社每家新店的开业酬宾活动幅度都很大，这一次也不例外。从元月23日—2月7日，在将近半个月时间内，开业酬宾的新街口店、钟阜路店每天每桌送一道，怎叫人不心动呢。

品质年味

绿柳居10万礼盒年关大热

食品向来是年货的重头戏，现在人们对年味越来越重视，送礼盒给亲朋好友传递新年祝福与表达情感是必不可少的。百年老字号绿柳居礼盒成为不少注重品质年味人士的首选，据绿柳居负责人介绍，近期重磅推出的10万新春礼盒已销售了1/3，不少南京人排队购买。

绿柳居负责人提醒，想购买的市民提前预订，就可以省掉排队购买的辛苦了。

绿柳居的美食在南京人当中是很有口碑的。过节买绿柳居的各种礼盒已经成了南京人的习惯。今年绿柳居的礼盒种类更加丰富，从面点到卤菜，价格从148元到408元，任你选择。买个礼盒回家，南京人喜欢的鸭子、熏鱼、牛肉等各种佳节不可少的美味就基本上齐备了。点心礼盒里面有每天人们排长队都一定要吃到的素菜包，还有佳节少不了的甜点、八宝饭等。

据了解，绿柳居特推出力度极大的促销活动，准备送给南京市民10000份大礼！绿柳居特地推出了两项促销活动：一是每份礼盒里都附赠刮刮卡一张，另一个是“秀快乐，晒幸福”活动。从1月1日起，有兴趣的市民登录lij.njgrandgroup.com，秀自己幸福生活的照片，就有机会赢得千元的绿柳居元宵晚宴。不少南京市民从元旦假期开始就在家品绿柳居美食，拍全家福了！



绿杨春星级生态酒店
真正的贵族酒店

“羁鸟恋旧林，池鱼思故渊。”先贤陶潜的心愿在现今看来仍弥足珍贵。绿杨春星级生态酒店，洗尽铅华，完成了石城惯常餐饮的一次嬗变，凭借原生态的文化气韵面世。

时值冬日，绿杨春星级生态酒店仍是茵茵生机，临门大红灯笼更是昭示着辞旧迎新的喜悦气氛。一楼大厅引人入胜：小桥流水，鱼翔浅底，盆景水景交相辉映，贵宾休息区豪华舒适，可供提前来的客人免费品尝零食、咖啡、饮料甚至是红酒，并能欣赏功夫茶表演……绿色农副产品展示区，向客人展示了绿杨春各种菜肴原生态的食材品质，也可以买回家让亲人朋友尝一尝真正的绿色美食。

值得一提的是儿童游乐区，专职特聘的幼儿教师陪伴孩子，更是免去了来宾用餐的后顾之忧。可30人同时就座的VIP大包间；可4桌、6桌、8桌等任意组合的超多功能厅；50余间豪华大小包厢，中式青砖，西式画廊。外在农闲逸致、自然清新，内在有机营养，生态健康。如此贵族般的享受，也就不难理解其火爆的秘密了。

豪华大厅里特制精装舞台，水晶吊灯点缀，喜庆吉祥；透亮排窗、别致桌椅，营造出浓厚而热烈的聚餐氛围；配备了先进一流的视听系统、多媒体电脑投影仪，可摆设足足50桌的大型酒席。承接婚礼宴请、生日祝福、乔迁之喜、会议庆典等活动，菜肴方面特邀名厨主理正宗江海鱼鲜、秘制野味以及精品土菜。

绿杨春在原料甄选等环节上讲求健康生态，加之诚挚的服务，使得此间豪华大厅成为绿杨春星级生态酒店的一张活名片！

江南公社

钟阜路店 1月23日
新街口店 1月25日

活动仅限钟阜路店、新街口店

开业期间每天桌桌赠送 1道公社特色菜

送



送



送

详见店堂公告